



Март 2024

XPACTOC BOCKPEC BOACTAHY BOCKPEC

Наш дорогой друг Миссии, мы рады приветствовать тебя именем нашего Господа и Спасителя Иисуса Христа! Мир тебе да умножится!

аступают дни Пасхи, – самого великого праздника для всего человечества!Праздник Пасхи – это праздник Жизни! Возрадуемся и возвеселимся! Христос разрушил и победил Смерть! Ему слава и держава во веки веков. Аминь. «Но Бог воскресил Его, расторгнув

узы смерти, потому что ей невозможно было удержать Его» Д.Ап.2:24. «Смерть! где твоё жало? ад! где твоя победа?» 1Кор.15:55.

Нам неведомо, какого цвета твои глаза: синие, карие или черные... Нам неведом твой возраст: может ты убелен сединою или ты молод и

летаешь по жизни как вольный ветер... Кто ты? Мужчина? Женщина? Молодой человек? В любом случае, мы рады, что ты держишь в руках наше Письмо. Мы призываем на тебя Божье благословение и рады поздравить тебя с самым радостным праздником на земле!



«А Христос за всех умер, чтобы живущие уже не для себя жили, но для умершего за них и воскресшего» 2Кор.5:15.

ногие притчи **ТУ** проповеди Господа были о Царстве Небесном. предлагаем вам сегодня обратить внимание на одну из притчей Господа, которая особенно иллюстрирует величину Еголюбви к нам! «Царство Небесное подобно купцу, ищущему хороших жемчужин, который, найдя одну драгоценную жемчужину, пошёл и продал всё, что имел, и купил её» Mamф.13:45-46.

Рассуждения об этой притчи обычно сводятся к простому выводу: Люди – это купцы, которые,

услышав весть о Царствии Божием, отрекаются от всего мирского, от всех благ, наслаждений, все продают и полностью посвящают себя Господу. толкование простое и красивое, но на практике мы видим, что у миллионов христиан в жизни это совсем не так. Господь и не требует от людей продавать все, что мы имеем и жить дальше, как птички небесные, что найдем, кто где что подаст. Подобные выводы из этой притчи прямо противоположны ее истинному смыслу. Писание говорит,

нашей десятины уже вполне достаточно.

Фактически, образ купца, который был пленен образом драгоценной жемчужины, это образ Иисуса Христа. Небесный Купец, Господь наш и Спаситель Иисус Христос, чтобы приобрести нас, оставил славу Небес, обнищал, принял образ раба, по виду став как человек, чтобы, драгоценную жемчужину, приобрести нас. Цена этого приобретения была очень велика. Этой притчей Господь говорит людям, как дороги мы

Ему, как велика Его любовь к нам.

Пророк Исайя пишет: «За ничто были вы проданы, и без серебра будете выкуплены» Ис.52:3. Спустя 600 лет, Дух Святой, через Апостола Павла, открывает нам: «Ибо вы куплены дорогою ценою. Посему прославляйте Бога и в телах ваших и в душах ваших, которые суть Божии» 1Кор.6:20.

ХРИСТОС ВОСКРЕС!!! ВОИСТИНУ ВОСКРЕС!!!















СТРАНИЦЫ НАШЕЙ ИСТОРИИ

СЛАВЯНСКАЯ ЭМИГРАЦИЯ

«Ибо только Я знаю намерения, какие имею о вас, говорит Господь, намерения во благо, а не на зло, чтобы дать вам будущность и надежду». Иер.29:11.

Сегодня мы предлагаем вам познакомиться с Историей Славянской Эмиграции 20-го века, которая насчитывает три основные Волны.

1) Первая Волна Эмиграции началась после Большевитской Революции 1917 года. Эмигранты этой Волны, прибыли в Сакраменто и в 1928 году, организовали

Русскую Баптистскую Церковь в городе Брайт.

2) Вторая Волна Эмиграции началась после 2-й Мировой Войны. Часть эмигрантов приезжали из Германии спасаясь от Советского Гулага, а другая часть приезжали из Китая и Южной Америки. Эти люди, спасаясь от голода, от Коммунистов, бежали из Советского Союза и

Америка стала их новым домом. Эмигранты Второй Волны пополнили Церковь в Брайте, построили новое церковное здание, а открыли филиал в Сакраменто.

3) Третья Волна Эмиграции Славянских народов, – спасибо Рейгану и Горбачеву – началась в середине 80-х годов и достигла своего

пика в середине 90-х. Продолжается она и до наших дней, но уже не в таких масштабах. В Русскую Баптистскую Церковь в Брайте эмигранты Третьей Волны стали приезжать с 1988 года. На то время, Церковь в Брайте, насчитывала около 18 членов.



РАДИО-СЛУЖЕНИЕ СЛАВЯНСКИМ НАРОДАМ

«Ибо земля наполнится познанием славы Господа, как воды наполняют море» Авв.2:14.

Радио-служение церкви в Брайте началось с середины 50-х годов вскоре после постройки здания нового Молитвенного Дома. Это были Радиопередачи на Русском языке по Центральной Калифорнии. Радиопрограммы отсылались также на Трансмировые

Радиостанции и покрывали всю территорию Советского Союза

В1972 году, в Сан Франциско организована Радио-миссия «Слово к России». Но через два года она оказалась на грани закрытия. Зная, что в Брайтской церкви уже 20 лет активно функционирует Радиослужение, руководство обратились Миссии Михаилу Локтеву с

просьбой взять на себя управление Миссией «Слово к России».

Церковь в Брайте дала согласие и делегировала Михаила Даниловича Локтева возглавить Миссию «Слово к России», которой он руководил около 48 лет вплоть до 2022 года. Церковный Комитет Церкви, решили оставить существующее имя «Слово к России» Миссии, которая уже

была зарегистрирована братьями Ефимовым и Романовым, как Неприбыльная Гуманитарная Миссия под Кодом 501с3.

Таким образом, в середине 70-х годов, в Радиослужение Брайтской церкви влилась Миссия «Слово к России» и уже около 70-ти лет эфир наполняется познанием славы Господа.



СЛУЖЕНИЕ МИССИИ СЕГОДНЯ

21-й век принес большие изменения в жизнь нашей планеты. Многое изменилось и в странах бывшего СССР. Изменился и наш подход проповеди Евангелия. проповедью Наряду C Калифорнии, Евангелия в организовываем поддерживаем служение наших братьев и сестер на местах. Сегодня там открыто проповедуют Слова Истины, которые ранее они могли услышать только через Радио.

Трудно переоценить важность современных технологий в деле возвещения славы Божией на земле. Интернет, телефон, компьютер, телевидение, радио. Именно в наше время, благодаря технологиям, реально исполняются слова Господа: «И проповедано будет

сие Евангелие Царствия по всей вселенной, во свидетельство всем народам; и тогда придёт конец» Матф24:14.

Незадолго до своей кончины, Михаил Данилович Локтев закончил писать книгу, как историю семьи нескольких поколений, начиная 1872 года. Семья Локтевых решили назвать ее «Река Сегодня, в Веры». особого уважения к Михаилу Даниловичу Локтеву, к его семье и к его многолетнему служению в Радио-Миссии, Совет Директоров приняли решение: - Узаконить новое название Миссии.

Таким образом, начиная с 2022 года, наша Миссия называется «Река Веры» (River of Faith Ministry). Сохранилось и прежнее

название Миссии Слово к России и остается легальным на территории Америки.

Продолжая наше служение, мы помогаем издавать книги в Новосибирске и в Калифорнии. За это время было издано более 70-ти Христианских книг. Был сделан перевод и издание Новых Заветов на Грузинском языке. В 1997 году, с нашей помощью, организован Первый Христианский Хоспис в Самаре, который мы продолжаем поддерживать. Сотни тяжело больных человек получили помощь и заботу с стенах этого Хосписа. Многие из них примирились Господом за несколько дней до перехода в вечность. В 1997 году мы открыли свой первый филиал в Виннице (Украина). Из Винницы, кроме

трансляции Радио-передач в нескольких Областях Украины по Местному Радио, более десяти лет 24/7 по всему миру звучит Детское Христианское Радио. (www.detskoeradio.org) В 2005 году мы открыли второй филиал Миссии в Донецке (Украина).

волны нашего Христианского Интернет-Радио 24/7 вещают по всему миру христианские Радиопередачи. Наши филиалы находятся сегодня в Украине, в России, в Узбекистане и в Пакистане. Особое внимание мы уделяем Детскому и Молодежному служению. Стараемся оказать особую помощь в проведении Летних Лагерей и в организации Рождественских Праздников.















СЛУЖЕНИЕ МИССИИ В КАЛИФОРНИИ

В 21-м веке, Миссия «Слово к России» больше внимания уделяет служению людям в Калифорнии.

тдел Уличного Служения Миссии. Два раза в неделю посещаем МЫ бездомных с бутербродами, напитками и благовествуем Евангелие улицах на Калифорнийских городов. особую Мы выражаем благодарность Ресторану "Boudin Bakery" on Fair Oaks Avenue in Sacramento, уже несколько лет они жертвуют нам хлеб и супы, которыми мы кормим бездомных и пожилых людей в нашем округе.

Более 15 лет, каждую неделю, мы посещаем Дневной Центр Заботы о Взрослых «Золотые Дни».

Пожилые и инавалиды, на склоне своих лет, нуждаются в особой заботе.

Служение Музыкального Отдела. 17 лет назад, Михаил Локтев и Ирина Кравец организовали в Миссии Мызыкальный Отдел. 15-ть преподавателей Музыки нашего Музыкального Отдела, дают бесплатные уроки Музыки детям с низким доходом в трех Чартерных Школах в Сакраменто и в Графстве Йоло. Музыка помогает родителям прививать детям добрые характеры и удерживает их от влияния улицы.

Также уже более 10-ти лет, на базе нашей Миссии, мы имеем Ансамбль Скрипачей с замечательным

«Небесные названием: Струны». Этот Ансамбль также был организован Ириной Кравец Михаилом Локтевым. Они уже в вечности, но их дело продолжает сын Ирины Виталий Кравец. Виталий также является руководителем Музыкального Департмента Миссии.

За последние два года, Миссия издала три Новые книги. На Русском и Английском языках.

Наши Радио-передачи на волне 1430 АМ, КЈАУ покрывают три графства в Центральной Калифорнии. Славянская популяция в этих трех графствах – это более ста Церквей и около двухсот тысяч

человек разговаривающих и понимающих Русский язык.

Когда начались боевые действия в Украине, Миссия послала тысячи фунтов помощи беженцам из Мариуполя, которые сейчас находятся в Западной Украине без надежды на возвращение. Дома, в которых они жили, уже просто не существуют.

Продолжаем посещать поместные церкви, Миссионерские Конференции, продолжается активная переписка с нашими донорами и прочие служения Христианской Миссии.



Ксожалению, некоторые наши спонсоры прекращают поддержку Радио-служения и мы оказались в сложной финансовой ситуции. Но мы верим, что с вашей помощью и благословением Господа, Радиослужение в Сакраменто будет продолжаться. Ап. Павел пишет Галатам:

«Возвещаю вам, братия, ито Евангелие, которое я благовествовал, не есть человеческое, ибо и я принял его и научился не от человека, но через откровение Иисуса Христа» Гал. 1:11-12.

Евангелие, которое благовествует наша Миссия, это не человеческое Евангелие, но его принес людям

сам Иисус Христос. Радио наше бесплатное, у нас нет рекламы, а все эфирное время мы посвящаем служению Господу.

Эфирное время обходится нам один доллар за минуту. Миссия имеет 5 часов в неделю вещания в трех Графствах Центральной Калифорнии. (Йоло, Сакраменто и Плейсер) Таким образом, мы платим Радио-станции за волну 1430 КЈАУ АМ - 300 долларов в неделю. В этих трех графствах Центральной Калифорнии проживает около 200 тысяч человек понимающие Русский Язык. Это большая аудитория и это стоит всех затрат на вещание Благой Вести.

Мы имеем 22 – 25 часов эфирного времени в месяц. Это обходится нам 1,300 – 1,500 долларов, не считая оплату труда Звуко-инжинера, рент, интернет, электричество и т.д.



МНОГОЕ МОЖЕТ МОЛИТВА—

Молитесь за детское служения в наших филиалах.

Возносите молитвы за Израиль, за Украину и Россино. Да пошлет Господь мир Свой во все эти страны.

Молитесь за братьев и сестер в странах, где сегодня продолжаются гонения.

Молитесь за христианские страны, где оскудевает вера, стоят пустые церковные здания и извращаются библейские законы семьи и общества.

Молитесь за пробуждение Америки, за наших правителей, за наш новый дом, в котором также есть немало проблем, чтобы бог дал власть людям, которые будут вести страну в соответствии с божьими планами.

Молитесь за нашу Миссию, чтобы Господь даровал нам мудрость и ведение свыше нести Свет Благодати и Истины всем ближним и дальним.

Молитесь за слушателей нашего Детского Радио из Винницы. Это радио 24/7 звучит по всему миру. Посылайте адрес Детского Радио всем вашим друзьям и близким. www.detskoeradio.org

Молитесь за наш Музыкальный Отдел. В Августе начались занятия в школах Калифорнии и 15-ть преподавателей музыки Музыкального Отдела Миссии, дают бесплатные уроки музыки детям из семей с низкими доходами в трех Чартерных Школах Сакраменто.

Молитесь за слушателей нашего радио в Сакраменто на волне КЈАҮ-1430. Три дня в неделю, наши радиопередачи, покрывают три Графства в Центральной Калифорнии.

ОСОБАЯ НУЖДА

Мы обращаемся к вам с особой просьбой: Наше с вами Радио находится в трудной ситуации. Чтобы в нашем городе продолжало звучать Евангелие, мы приглашаем Вас лично принять участие в деле благовестия.

- ▼ Каждую неделю, в эфире звучат 300 минут благовестия Евангелия Христова. Каждая минута благовести стоит один доллар.
- ▶ Если вы сможете присылать 30 долларов в месяц, вы оплатите 30 минут проповеди Евангелия.
- 60 долларов оплатят один час вещания,
- 120 долларов это два часа проповеди Евангелия в неделю.

Если Господь расположит ваше сердце взять обязательство присылать 300 долларов – это будет ВАША неделя вещания Благой Вести в нашем большом городе, где проживает более 200 тысяч человек понимающие Русский язык.

Слушайте нас на волне KJAY 1430 AM каждую субботу с 10ам до 1рм. Вторник и Четверг с 8ам до 9ам. Также вы можете слушать наше Радио на телефонах и компьютерах по адресу: www.kjayradio.net

Да благословит вас Господь.

WTR The Good News

Nonprofit Organization Since 1972

Mail donations to:

Word to Russia PO BOX 1521 West Sacramento, CA 95691-1521, USA

Charitable Donation Form

анкета благотворительного пожертвования

Name / имя		Phone / телефон	
Address / appec			
City / город	/ штат		Zip / зипкод
Email / электронная почта			
Enclosed is my tax deductible gift of \$ благотворительный взнос			

www.wordtorussia.org